FROM SOFTWARE



2011年11月2日

報道関係者各位

株式会社フロム・ソフトウェア 株式会社バンダイナムコゲームス

株式会社フロム・ソフトウェア 株式会社バンダイナムコゲームス『DARK SOULS(ダークソウル)』全世界で出荷本数が 150 万本突破

株式会社フロム・ソフトウェア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:神直利)と株式会社バンダイナムコゲームス(本社:東京都品川区、代表取締役社長:石川祝男)が共同開発および発売したダークファンタジーRPG「DARK SOULS(ダークソウル)」の全世界での出荷本数が、11月2日(日本時間)に150万本を突破しました。(日本:37万本(2011年9月22日発売)/北米62万本(2011年10月4日発売)/欧州47万本(2011年10月7日発売/アジア:4万本(2011年10月18日発売)

日本での販売はフロム・ソフトウェア、海外での販売はバンダイナムコゲームスが担当しました。

本作は、ダンジョンを探索する緊張感、敵と遭遇したときの恐怖、新しい発見による喜びなど、ロールプレイングゲームが本来持っている根本的な面白さと、高い達成感につながるゲームデザインを徹底して追求したアクションロールプレイングゲームです。

ネットワークを通し、他のプレーヤーと共に、緩やかにプレイを共有体験できることや、退廃的な雰囲気が漂うダークファンタジーの世界観、自由度の高い攻略性と駆け引きを重視した本格的なゲームシステムが欧米のお客様を中心に高く支持され、今回の150万本突破に至りました。



「ダークソウル」ゲーム画面

今後も両社は、フロム・ソフトウェアの持つ高い開発力とバンダイナムコゲームスの持つ幅広い海外での展開力を生かし、戦略的な展開を行ってまいります。

【製品概要】

タイトル名称	DARK SOULS (ダークソウル)
発売日	日本:2011年9月22日 北米:2011年10月4日 欧州:2011年10月7日 アジア:2011年10月18日
価格	メーカー希望小売価格:各 7,800 円(税込)
対応機種	日本: プレイステーション 3 北米・欧州・アジア: プレイステーション 3、Xbox 360
ジャンル	アクションロールプレイング
著作権表記	(C)2011 NBGI (C)2011 FromSoftware, Inc.

※プレスリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。 ※著作権表記中の(C)は〇の中にCの表記を、商標権表記中の(R)は〇の中にRの表記をしていただきますようお願い致します。 ※「プレイステーション 3」および「PS 3」は、株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントの登録商標です。

※Xbox 360 は、米国 Microsoft Corporation および、またはその関連会社の商標です。